

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

124 MAR 1982



Коллектив областного театра драмы имени Джамбула придает важное значение расширению творческих контактов со зрителями, ищет новые пути эстетического воспитания трудящихся.

Этому будет способствовать и начавшаяся неделя творческой интеллигенции. Состоится подписание договора о содружестве коллективов театра и комбината шелковых тканей. Надеемся, что такое содружество будет взаимно полезным и интересным.

Сегодня у нас торжественно откроется неделя «Театр — детям и юношеству». Специально к весенним каникулам мы подготовили спектакль по пьесе А. Линдгрен «Новые

приключения Мальши и Карлсона». Старшеклассники увидят премьеру спектакля «Погоня» по мотивам произведений Ж. Сяменона, поставленного режиссером С. Бульбой и оформленного художником Ю. Лоевым.

Во время недели творческой интеллигенции в театре

состоится лекция: «Москва — центр мировой театральной культуры» и «90 лет со дня рождения Якова Ушанова», пройдут встречи артистов с работниками милиции, комбината шелковых тканей, сту-

дентами строительно-дорожного института.

Планируем провести зрительские конференции с тем, чтобы учесть замечания и предложения и лучше подготовиться к республиканскому

смотре театральной молодежи «Жигер», который будет проходить в апреле.

Неделя творческой интеллигенции обязывает нас еще требовательнее относиться к

себе, своей работе — нелегкой, но почетной миссии нести искусство народу.

В. ПАРШЕВ,
главный режиссер областного театра драмы имени Джамбула.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Спешите делать добро».

Фото В. Павлушина.

ПРИГЛАШАЕТ ТЕАТР